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HRÁDECKÝ ZPRAVODAJ

Vydavatel

Ročník

Číslo         Datum

Obec Hrádek      XII.          2/10        9. 7. 2010

www.obec-hradek.cz
E-mail: info@obec-hradek.cz

Důležitá schválení ZO
Zastupitelstvo obce 

· schvaluje výstavbu dětského hřiště, 
· schvaluje příspěvek pro Krojovanou mládež Hrádek na zapůjčení krojů ve výši 25.000,- Kč, 
· schvaluje prodloužení provozu obecní AVIE na rok 2010,
· schvaluje podání projektu na žádost o dotaci na akci: „Revitalizace veřejného prostranství v blízkosti hřbitova“. 
· schvaluje Závěrečný účet Obce Hrádek za rok 2009,
· schvaluje návrh zápisu do obecní kroniky za rok 2009. 
Ze života
školy



Další školní rok je za námi. Počasí nám moc nepřálo, a tak jsme sběr bylin a práce na školním pozemku vyměnili za zcela netradiční činnost. Zapojili jsme se do pokusu o rekord v počtu zvířat umístěných v internetové ZOO. 
O třídění odpadu už něco víme, plastová 

víčka od PET lahví jsme měli nasbíraná už od září, a tak nebyl pro-

blém začít skládat 
z tohoto odpadového materiálu nejrůznější zvířátka. Hotové zvíře jsme vyfotili, spočítali počet použitých víček, vyplnili každému zvířeti rodný list a odeslali na www.eko-zoo.com. Postupně jsme využívali i jiný odpadový materiál a počet zvířat se pěkně rozrůstal. Někdo skládal podle předlohy, jiný zapojil svoji fantazii. Zvířata se lišila velikostí podle počtu použitého materiálu a času. Možnost vložit své zvíře do internetové ZOO trvá až do října, takže o prázdninách nebo v září ještě nějaká zvířátka nebo fantazáky vyrobíme. Nebude-li počasí zrovna příznivé pro pobyt v přírodě, můžete tuto ZOO navštívit i vy díky několika kliknutí v počítači.


Velký úspěch mělo „nocování ve škole“.  Akce se zúčastnila více jak polovina žáků. Po vyučování jsme společně zašli na oběd, který nám připravily paní kuchařky ze ZŠ a MŠ v Hrádku. Po výborné koprové omáčce jsme si nachystali  matrace a rozdělili si třídy, kde bude kdo spát. Pak jsme vyrazili ve dvou skupinách na šipkovanou. Trasa nás zavedla do Dyjákovic. Nanuky  po
vyčerpávajícím výkonu chutnaly o to víc. Po svačině šli někteří hrát fotbal na velké 

hřiště, někteří odpočívali a nabírali síly na večerní program. Opečené špekáčky všem moc chutnaly. Jakmile se začalo stmívat, vyrazili jsme do sklepní uličky. Tam nás čekal ten nejtěžší úkol – stezka odvahy. Někteří šli odvážně sami, jiní se cestou připojili ke kamarádovi, protože potkat v tmavém lese v červnu dva čerty, není jen tak. Vystrašilo nás i „divoké prase“, praskající větvička, ležící mrtvola nebo paní učitelka, která tvrdila, že je strašidlo. Za odměnu si každé dítě vybralo něco sladkého na zub a malého plyšáka, který se pro usínání mimo domov tentokrát moc hodil. Usínalo se až po půlnoci. Ráno jsme v klidu vstali, posnídali a v devět hodin začala beseda s panem školníkem o myslivosti. Děti si prohlédly trofeje, zbraně, osvěžily si znalosti z přírodopisu, ale dověděly se také mnoho nových poznatků nejen o lovu zvěře, ale i o péči o zvířata a přírodu vůbec. Po svačině jsme ještě vrátili třídy do původního stavu a v poledne všichni spěchali domů, aby své zážitky povykládali rodičům a kamarádům. Akce byla úspěšná i díky vydatné pomoci rodičů, za což jim patří velké poděkování.


Předposlední úterý v červnu jsme vyrazili na školní výlet. Cesta vlakem byla pro některé úplně novým zážitkem. Cílem byl mikulovský zámek, prohlídka města Mikulov a Jeskyně Na Turoldu. Cestou zpět někteří únavou i usnuli, ale výlet se všem moc líbil a určitě nám zůstanou pěkné vzpomínky na historické město Mikulov.


Po výletě jsme se už neučili, školu jsme připravovali na prázdniny – třídilo se, uklízelo, odevzdávaly se učebnice, neminula nás ani práce na zahradě. Ve středu 30. června jsme se všichni shromáždili  na školním dvoře, abychom se definitivně rozloučili se školním rokem 2009/2010. Hurá na prázdniny!!!

Mgr. Jana Štruncová
ředitelka školy

Novinky ze školy


V posledních měsících školního roku se toho v základní škole událo poměrně dost. Kromě každodenního učení, zkoušení a přípravy na vyučování, žáci také soutěžili ve sběru papíru, účastnili se různých soutěží a těšili se na letní prázdniny. Ale vše postupně.


V měsíci květnu jsme vyhlásili již podruhé  v tomto školním roce sběr papíru. Žáci jsou velice aktivní a za celý měsíc nasbírali více jak  1200 kg starého papíru, novin, časopisů a lepenky. Nejlepší sběrači z každé třídy: Janíček Michal, Briol Jakub, Záruba Lukáš, Sedliačik Martin, Třetinová Kamila. Celkově ve sběru vyhrála 2. třída. Zásluhou pro všechny sběrače byly hezké a sladké odměny.


Kromě sběru, jsme společně s našimi žáky oslavili 1. 6. 2010 Den dětí. Na školní zahradě jsme  uspořádali pro žáky různé soutěže, viděli jsme práci místních hasičů při cvičném zásahu a jejich techniku a nakonec jsme si na školním ohništi opékali špekáčky. Tento den se všem jistě moc líbil. V měsíci červnu jsme byli na dvou divadelních představeních. Jedno se konalo v Kulturním domě v Hrádku a to druhé, závěrečné v divadle ve Znojmě. Obě představení se dětem moc líbila. 8. 6. 2010 jsme byli v Brně na školním výletě. Nejdříve jsme navštívili sportovní areál "BongoBrno" a pak jsme se šli podívat do "Planetária" na program pro žáky "Zvířátka a hvězdy". Počasí nám přálo a žáci měli hodně krásných zážitků ze školního výletu. Domů jsme se vraceli unaveni, ale spokojeni z krásně prožitého dne. Měsíc červen je ve znamení závěrečného zkoušení, písemných prací a testů. Každý z žáků se velice snažil, aby to jeho vysvědčení bylo co nejlepší. A já si myslím, že většina z nich odcházela ve středu 30. 6. 2010 ze školy spokojená se svými výsledky a hlavně se všichni těšili na prázdniny. V tento den jsme se také nezapomněli rozloučit s našimi "páťáky", kteří do 6. třídy odcházejí na jiné školy a my jim můžeme popřát jen mnoho štěstí, úspěchů a aby se jim dařilo.


Závěrem bych chtěla všem žákům, pedagogům i provozním zaměstnancům popřát krásné léto a hezké prázdniny.

                                                                                                            Mgr.Květoslava
 Švejcarová                                                                                                                                     ředitelka školy
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Sbor 
dobrovolných hasičů

Ve čtvrtek 6. 5. 2010 provedli hasiči Obce Hrádek, po domluvě se starostou obce, s ředitelkami škol a mateřské školy, námětové cvičení s evakuací osob. Nejdříve provedli evakuaci na Základní školu, Hrádek č.p. 203 a později na Základní školu, Hrádek č.p. 53.


Spuštěním požárního poplachu pomocí sirény vyjela zásahová jednotka SDH Hrádek a předvedla hašení požáru z hydrantové sítě (na zahradě základní školy byl zapálen oheň). Po ukázce uhašení ohně a po krátké besedě s dětmi se všichni přesunuli do hasičské zbrojnice, kde následoval rozhovor s dětmi o požární ochraně. Následně si mohly děti prohlédnout hasičskou techniku (hasičské auto a hasičské stříkačky), vybavení  hasičské zbrojnice, výstroj a výzbroj zásahové jednotky SDH Hrádek. Po odchodu škol  přišly na řadu děti z mateřské školy. Po krátké besedě si děti prohlédly taktéž hasičskou techniku a zbrojnici. Nejvíce je zaujalo hasičské auto, do kterého nastoupily a nechtěly vystoupit a náš talisman (dráček  "Soptík"), kterého se nechtěly pustit a chtěly si ho odnést do školky.                                                                                                                        
I přes nepřízeň počasí  to byl pro všechny děti krásný zážitek a všem se to moc líbilo.

Dne 15. 5. 2010 se konala ve Strachoticích okrsková soutěž v požárním sportu, kde se zúčastnila dvě družstva SDH.

Týden na to se naše družstvo starších hasičů zúčastnilo soutěže O pohár starosty obce Uherčice, kde se umístilo na 3. místě. 


Sbor dobrovolných hasičů pomáhal také při přípravě dětského dnu, který proběhl 5. 6. 2010.

V sobotu 12. 6. 2010 bylo vyhlášeno námětové cvičení, které probíhalo v obci Valtrovice. Toto cvičení prověřilo akceschopnost dobrovolných hasičů celého okrsku.


V sobotu 26. 6. 2010 se zúčastnilo družstvo starších hasičů O pohár starosty obce Hevlín, kde družstvo obsadilo 3. místo. Den na to se dobrovolní hasiči obce Hrádek zúčastnili akce pro děti "Pohádkového lesa", kde pomáhali při občerstvení a zajistili ukázku nového hasičského vozu z Hrušovan n. Jev. od profesionálních hasičů.


V sobotu 3. 7. 2010 proběhla v Dyjákovicích tradiční Topinkyáda. Náš člen Miroslav Šuléř se zúčastnil soutěže v pojídání topinek, ve které vyhrál a může se pyšnit titulem „Topinkový král roku 2010“. V časovém limitu 20 min. snědl 23 půlek topinek. Tímto mu gratulujeme k vítězství.
Josef Pospíšil

SDH Hrádek
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Z činnosti TJ Sokol Hrádek

Fotbalová sezona 2009/2010 byla ukončena v sobotu 19. 6. 2010 výhrou 4:2 s družstvem Bohutic. Družstvo mužů se umístilo na konečném 5. místě se ziskem 40 bodů. Toto lze považovat za velmi dobrý úspěch, za což je nutno poděkovat jak hráčům, tak trenérům i ostatním členům TJ, kteří dobrovolně pomáhali zajišťovat chod sportovní činnosti. Nejvíce branek v sezóně nastříleli Záruba Petr a Švábek Jaroslav. Na hostování byl získán brankář Ladislav Purč z Tasovic, který se ve čtvrtém utkání zranil. Sezonu dochytali brankáři Pavel Zvara a dorostenec Tomáš Kortiš. 


Z družstva dorostu přecházejí do mužů Konvičný Ladislav, Pospíšil Jiří a Kortiš Tomáš. Dorostenci byli  po podzimní sezoně na pěkném druhém místě, v jarní sezoně již nedosáhli na potřebná vítězství a skončili na čtvrtém místě. V sezoně 2010/2011 nebude družstvo dorostu přihlášeno pro malý počet hráčů do soutěže. Šest dorostenců bude uvolněno na roční hostování do Dyjákovic.  


Družstvo přípravky pod vedením trenéra Pavla Konyárika obsadilo ve skupině okresní soutěže první místo před družstvem Oleksovic po velmi dramatickém boji. Je nutno poděkovat za účinnou podporu i rodičům dětí při dopravě na mistrovská utkání a přípravu turnajů na domácím hřišti. Po obsazení prvního místa ve skupině jsme družstvo přípravky přihlásili do vyšší soutěže, tj. okresní přebor.  Touto cestou by trenér přípravky rád poděkoval Petru Zárubovi, Jiřímu Zábojníkovi a Romanu Štruncovi za pomoc v průběhu celé sezony. Soupeři přípravky budou Miroslav, Moravský Krumlov, Hatě, I. SC Znojmo A, Přímětice a Višňové.


Na našem hřišti se mimo jiné uskutečnily již tradiční akce: pálení čarodějnic, dětský den, turnaj v malé kopané „Srandamač“. 


Mistrovská utkání sezony 2010/2011 budou zahájeny 14. a 15. srpna 2010.
Rozpisy zápasů OP MUŽI:
- 15.8.2010 

Božice - Hrádek
- 22.8.2010 

Hrádek – Miroslav B

- 29.8.2010

Oleksovice – Hrádek

- 5.9.2010 

Hrádek - Bohutice


Hlavními sponzory jsou Agrospol Hrádek – Ivan Martinec, OÚ Hrádek, firma Štolpa Jiří, Autoopravna – Matuška Dušan. Všem sponzorům patří poděkování za podporu sportovní činnosti.

Výbor 
TJ Sokol Hrádek
Rybářské sdružení Hrádek


V sobotu 29. května 2010 se konaly na slepém rameni Dyje, které je ve správě Rybářského sdružení Hrádek, Dětské rybářské závody. Již tradičně se těchto závodů zúčastnila spousta dětí jak z Hrádku, tak z celého okresu Znojmo.


Samotných závodníků, kteří soutěžili ve dvou kategoriích do 10-ti a 15-ti let, bylo celkem 28 a z toho 11 dětí do 10-ti let. Návštěva malých dětí a těch, kteří nezávodili, převyšovala nabídku suvenýrů od Poštovní spořitelny a sladkostí, které dostal každý malý divák. O závodníky bylo dobře postaráno i po stránce svačinky, kterou dostávají pravidelně uprostřed závodů.

Rovněž ceny pro vítěze a další v pořadí byly velmi pěkné a atraktivní.

Nutno podotknout, že za přispění Obecního úřadu v Hrádku si naše sdružení může dovolit pořádat tyto dětské závody. Je vidět, že o naše závody je stále velký zájem a dětem se tato akce líbí. Příjemným doplněním bylo i občerstvení pro děti a rodiče, které zajišťoval pan Jiří Matocha s týmem a uzené pochoutky přímo z udírny jen mizely. Roznášky občerstvení závodníkům zajišťoval náš host z Krajského rybářského svazu pan Šedivý s paní Brychtovou a je třeba jim poděkovat. Pan Šedivý přinesl dětem i cenu - pěkný nový naviják.


Rovněž je třeba poděkovat i našim hasičům za dárky dětem, které dovezl pan Pospíšil, zástupce SDH Hrádek.

Pěkné ceny a radost dětí, to byla největší odměna pro naše sdružení.


I nadále se budeme snažit o udržení Dětských rybářských závodů v Hrádku a věříme, že prostředky na jejich uskutečnění vždy získáme.


Již teď se všichni těšíme na příští rybářské závody a věříme v jejich zdárné pokračování v dalších letech.
Vítězové v kategorii do 10-ti let:

1. Sýkorová Adélka z Hrádku.
2. Mačuda Ivo z Kroměříže.
3. Sokolová Eliška z Hrádku.

Vítězové v kategorii do 15-ti let:

1. Sýkorová Simona z Hrádku - 99 cm ryb.
2. Šuléř Lukáš z Hrádku - 54 cm ryb.
3. Šťastný Luboš z Hevlína - 45 cm ryb.

Josef Brychta

za Výbor RS Hrádek
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Římskokatolická farnost Hrádek
Oprava střešního pláště kostela sv. Petra a Pavla v Hrádku


Kostel sv. Petra a Pavla je neodmyslitelnou součástí panoramatu naší obce. Je symbolem obce Hrádek a duchovního rozměru života jeho obyvatel. Je dominantou, která ční nad okolní zástavbou a převyšuje okolí nejen svou fyzickou mohutností, ale především svým duchem. Je posvátným místem, kde se vedle bohoslužeb prožívaly významné dny obce a směřují k němu kroky návštěvníků. 


Na rok 2010 je připravena oprava střešního pláště kostela (hlavní lodi, presbytáře). Jedná se o opravu dřevěných konstrukcí krovu, výměnu krytiny a klempířských prvků. 
Po odborné prohlídce střešního pláště bylo konstatováno následující: 

- Krovová konstrukce je z doby barokní přestavby kostela a je tvořena vaznicovou soustavou s klasickou barokní ležatou stolicí. Vazné trámy jsou v plných vazbách, pozednice je jednoduchá a krokve jsou opřeny o římsovou a středovou vaznici, v horní části rozepřeny hambalky. Zdravotní stav dřeva vykazuje vážné závady, a to hloubkové napadení dřevokazným hmyzem (tesaříkem krovovým a červotočem), hnilobou a místy i houbou. Bude nutné napadené a poškozené prvky dřevěných konstrukcí krovu vyměnit za tvarovou a hmotovou kopii. Následně všechny dřevěné části chemicky ošetřit proti dřevokaznému hmyzu a houbě.

- Střešní krytina – pálená bobrovka – je položena na latění, které je taktéž napadeno dřevokazným hmyzem, místy prohnuté a deformované. Samotná krytina je z 80. let 20. stol., je velmi nekvalitní, opotřebena, netěsná, její povrch se drolí. Bude nutno demontovat tuto stávající krytinu včetně latění, provést nové zalaťování a položit novou pálenou krytinu Tondach, závod Blížejov. 

- Při opravě budou demontovány dožilé klempířské prvky, které budou nahrazeny novými z mědi. 

- Při opravě bude taktéž opraven hromosvod. 
Tyto práce, které jsou základem pro zachování unikátního klenotu obce Hrádek, si vyžádají finanční náklady ve výši 2.124.925,-Kč vč. DPH. 

Není v silách samotné farnosti nést tyto náklady, a proto požádala o finanční příspěvek též Havarijní program Ministerstva kultury ČR, Jihomoravský kraj a Biskupství brněnské. Žádost byla úspěšná: Havarijní program Ministerstva kultury ČR: 950.000,-; Obec Hrádek: 300.000,-Kč; Jihomoravský kraj: 170.000,-.

V roce 2010 budou tedy provedeny práce v ceně 1.520.000,-Kč. Na základě výběrového řízení je bude provádět odborná firma STŘECHY - 1. Slezské s.r.o. z Brna, která již v okolí provedla obdobnou opravu na kostele v Božicích, v Dyji a v Tasovicích. Technický dozor bude zajišťovat Bc. Pavel Vlk, technický administrátor ze Znojma, který má s těmito záležitostmi bohaté zkušenosti a pod jeho vedením se opravilo a opravuje spousty církevních památek v okolí.
Děkuji vám všem za jakoukoliv podporu finanční i duchovní. 
Za Římskokatolickou farnost Hrádek 
P. Pavel Sobotka,

farář
Informace k bohoslužbám:


Nedělní bohoslužby budou přes prázdniny v 8.00 hod. v Hrádku, v 9.30 hod. v Dyjákovicích, v 11.00 hod. ve Valtrovicích. 

V týdnu budou bohoslužby vždy oznámeny v neděli a budou nepravidelně, z důvodu bohaté prázdninové činnosti s dětmi.
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Srandamač 2010


Rok s rokem se sešel a na hrádeckém hřišti opět ožil další ročník „Srandamače“ ve fotbale, který za spoluúčasti TJ SOKOL HRÁDEK pořádalo ZOH. Počasí nám přálo a smysl pro humor lidi v Hrádku neopustil. V loňském roce byla nasazena vysoká laťka, turnaje se zúčastnilo 6 špičkových týmů a 2 vynikající rozhodčí, takže se předpokládalo, že už není možné tuto laťku překročit. Bohužel (nebo bohudík) se tak stalo. V letošním ročníku nastoupilo 7 vynikajících týmů a co se týče úrovně turnaje, tak i tady bylo znát, že je turnaj více promyšlený a nápady našich občanů neznají hranic.


Turnaje se zúčastnilo 7 týmů: Rychlé šípy, vedené nezapomenutelným Mirkem Dušínem a se sloganem „je to nečestné a nesportovní“, se dostavily na hřiště s písní na rtech. Hawajanky přijely na alegorickém voze a na hřiště přitančily za doprovodu podmanivé havajské hudby. Originální alegorický vůz mělo družstvo poNORCI  a taky družstvo Marvyk. Naprosto nepozorovaně se na hřiště dostavilo družstvo Sypači a družstvo Hasiči přijelo za zvuků sirén a v doprovodu dvou krásných „mažoretek“. Čekalo se na poslední tým, jeho nástup byl opravdu famózní. Do turnaje přijel poslední tým s názvem POLYCYJE pod vedením nekompromisní a nepřehlédnutelné Brutální Nikity.  Polycyje napřed provedla zátah na hřišti, zatkla několik potencionálně nebezpečných soupeřů a vyhlásila válku obrovskému vedru, které panovalo celé odpoledne. Neustále nabité zbraně vodou je provázely i při hraní zápasů.


A jak to dopadlo? Vzhledem k tomu, že nešlo v první řadě o sportovní výkony, bylo rozhodování velmi obtížné. Těžko šlo určit vítěze, ale přeci jen Hawajanky dosáhly toho, že byly uznány porotou jako nejsportovnější tým na hřišti. Ale i po stránce zábavy, humoru a recese jednoznačně zvítězila POLYCYJE, která nejen „pomáhala a chránila“, ale i zavlažovala neustále kolemjdoucí a její neustálý souboj s MARVYKY nabíral na síle. Humor je neopouštěl ani v druhé polovině turnaje, kdy už někteří museli být odvezeni pro velkou „společenskou únavu“. Samozřejmě zásluhu na tomto úspěchu má hlavní manager týmu  - Ivana Sýkorová alias Brutální Nikita. Hasiči i Rychlé šípy byli také ozdobou turnaje. Neustálý optimismus vedoucího Jiřího Štolpy alias Mirka Dušína, který odmítal pít veškeré nápoje kromě vody (protože to je nečestné a nesportovní!!!), oslovil i ostatní účastníky turnaje, takže nálada byla výborná až do večerních hodin. Taky Mirku Dušínovi patří dík za to, že měl v družstvu nejstaršího účastníka turnaje (Josefa Chuděje) a nejmladšího účastníka (Matěje Štrunce). Velmi potěšil jejich přístup k turnaji – jde přeci o recesi. A ostatní týmy? Patří jim poděkování za podporování příjemné atmosféry, za přípravu na turnaj, za jejich týlové zabezpečení, za podporu humoru a samozřejmě za sportovní výkon.

Skutečně nelze určit, kdo „opravdově“ zvítězil. Celkové hodnocení zní: Zvítězili všichni, kteří se zúčastnili. Nechť je to motivační pro příští rok, kdy doufáme, že turnaj bude pokračovat.

Příjemnou tečkou turnaje bylo večerní posezení v hospůdce Na hřišti při živé hudbě. Účastníci probírali již strategie na příští rok a i přes rivalitu na hřišti se potvrdilo, že hrádečtí umí utvořit výbornou partu, která má ráda humor a taky si ráda posedí a pobaví.
Přejme si, aby příští ročník byl ve stejném duchu, aby přátelství a pohoda vládla v Hrádku po celý rok a jménem zastupitelstva obce děkujeme všem zúčastněným týmům, všem divákům i těm, kteří zajišťovali občerstvení, ale i později zábavu ve večerních hodinách.
Ondřej Kubic,
starosta obce
Mgr. Roman Štrunc,
místostarosta
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Lidové
pranostiky
LÉTO
Na Mistra Jana z Husi k žatvě hotov kosy.

Červenec - horka blíženec.

Ve žních jedna obava, aby práce nestála.

Svatý Prokop seje houby.

Prší-li na Sedm bratří, sedm neděl střecha neuschne.

Na Markétu-li pršívá, čtrnáct dnů vlhko bývá

Když červenec pěkně hřeje, o Vánocích se zima zaskvěje.
ČERVENEC
Jestliže se hrom v červenci často dá slyšeti, budeme kalné léto míti.
Co červenec neuvaří - srpen nedopeče.
Jak teplý svatý Jakub, tak studené Vánoce.

Když prší o Apolináři, dlouho se z lesů paří.

Pak-li na Jakuba slunce svítí, má pak krutá zima býti.

Lednová zima je nejkrušnější, červencová vedra jsou nejsilnější.
SRPEN
Teplý a suchý srpen - výborné víno.

Když srpen zpočátku hřeje, ledový vítr v zimě dlouho věje.

Nalezne-li se na svatého Vavřince na vinici zralý hrozen, bude hojnost dobrého vína.

Když pálí srpen, bude pálit i víno.

Co se v srpnu nezvládne, ani v září se nepodaří.

Slunce jasné v den svaté Zuzany, kyselost z hroznů vyhání.
ZÁŘÍ
Září, kamna zazáří.

Na svatého Michala když severní a západní vítr věje, tuhá zima k nám pak spěje.

Prší-li často v září, z lesů se dlouho voda paří.

Je-li jasno na den svatého Mauricia, bude v zimě mnoho větrů.

Na svatého Jeronýma stěhuje se k nám už zima.

Prší-li hodně v září, vesele se sedlák tváří.

Informace obecního úřadu
Volby do
zastupitelstev obcí

Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhnou volby do Zastupitelstva obce Hrádek.
Místo konání voleb:  
Základní škola Hrádek, Hrádek č.p. 53.

Volební místnost bude otevřena:
- v pátek 15. října 2010 od 14:00 do 22:00 hod.
- v sobotu 16. října 2010 od 8:00 do 14:00 hod.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.


Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
Některé lhůty a úkoly pro konání voleb do Zastupitelstva obce Hrádek:

- nejpozději do 10. srpna 2010 – podají volební strany kandidátní listiny registračnímu úřadu,
- od 10. do 16. srpna 2010 – volební strany mají možnost doplňovat další kandidáty na kandidátní listiny nebo měnit jejich pořadí,
- nejpozději do 23. srpna 2010 – odstraní volební strany závady na kandidátních listinách, pokud úkol přichází v úvahu,
- nejpozději do 15. září 2010 – delegují volební strany zástupce volebních stran do okrskových volebních komisí,
- nejpozději do 13. října 2010 do 14.00 hod. – možnost vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidatury (kandidát nebo zmocněnec volební strany typu politická strana, politické hnutí nebo jejich koalice),
- ve dnech voleb 15. a 16. října 2010 – zákaz volební agitace a propagace v objektu, kde je volební místnost a v jeho bezprostředním okolí.

Volební strany z obce Hrádek podávají kandidátní listiny pro volby od Zastupitelstva obce Hrádek konaných ve dnech 15. – 16. října 2010 Městskému úřadu ve Znojmě nejpozději do 10. srpna 2010 do 16.00 hod. Pověřeným pracovníkem MěÚ Znojmo pro Obec Hrádek je Miroslava Pavelková, tel.: 515 216 369, adresa: MěÚ Znojmo, Pražská 59, Znojmo.
Lhůtu nelze prodloužit ani prominout její zmeškání!!!


MěÚ Znojmo současně stanovil v souladu § 21 odst. 4 zákona č. 491/2001 potřebný počet podpisů na petici, podporující kandidaturu nezávislého kandidáta nebo sdružení nezávislých kandidátů pro jednotlivé obce.

Potřebný počet podpisů v obci Hrádek:
- pro nezávislé kandidáty – 38,
- pro sdružení nezávislých kandidátů – 66.
Publikace o Obci Hrádek


Obecní úřad Hrádek uvažuje o vydání publikace o Obci Hrádek, zaměřenou na fotografie z historie až po současnost. Proto se obracíme na občany s prosbou o poskytnutí historických fotografií z naší obce. Fotografie dodejte, prosíme, dne 14. července 2010 v 19:00 hod. do kavárny KD Hrádek. Zapůjčené fotografie budou naskenovány a vráceny majiteli zpět.

Vzor publikace bude k nahlédnutí v prodejně Jednoty Hrádek.

Slovo

     starosty…

Vážení spoluobčané,

úvodem mého „slova“ si Vás dovoluji informovat o výsledku žádosti o dotaci na II. etapu dobudování kanalizace v naší obci. S velkou lítostí Vám bohužel musím oznámit, že naše žádost nebyla schválena. XIII. výzva Operačního programu životního prostředí tudíž pro nás nebyla tou šťastnou, i když jsme si do samého konce mysleli, že bude.  To nás ale  nesmí odradit a pokračovat v započaté práci a připravovat se na další výzvu, která tentokrát proběhne v měsíci říjnu 2010. Důvodem pro nezískání dotace nebyla nepřipravenost žádosti nebo projektu, ale malý objem peněz ve fondu a velký počet žádostí. Věřte nám, že děláme vše pro to, myslím tím obce Svazku Jaroslavice, Hrádek, Dyjákovice, aby příští výzva byla pro nás tou úspěšnou.


Z investičních akcí, které v současné době probíhají, je výstavba nového dětského hřiště před statkovou ulicí. Ze dvou lokalit, které přicházely v úvahu, bylo na veřejné schůzi, která proběhla v kulturním domě, vybráno právě toto místo. V současné době probíhají terénní úpravy a čeká se na některé herní prvky, které jsou již ve výrobě. Koncem měsíce července bude dětské hřiště slavnostně otevřeno a předáno veřejnosti do užívání. Současně s touto akcí budou doplněny i herní prvky v Mateřské škole.

Dále bych se rád zmínil o získání dotace od Krajského úřadu JmK pro náš Sbor dobrovolných hasičů. Dotace ve výši 110.000,- Kč nám byla přidělena na výzbroj a výstroj naší jednotky.

V měsíci srpnu dále připravujeme výměnu části oken v přízemí na Základní škole č.p. 53, výměnu oken v prodejně potravin (p. Blanarová) a okno a dveře v kadeřnictví. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele této zakázky.


Na závěr bych Vám všem chtěl popřát slunné léto bez mraků, dovolené plné pohody a odpočinku a dětem bezstarostné prázdniny.

Ondřej Kubic

starosta      
Pozvánky

Krojovaná mládež Hrádek

srdečně zve

na tradiční

KROJOVANÉ HODY

16. – 17. října 2010 
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