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Důležitá schválení ZO
· stanovení počtu členů zastupitelstva obce pro volební období 2006 – 2010 – počet zastupitelů 11, bez rady

· rozpočtové opatření č. 3/2006

· odvodnění a položení dlažby před Autoopravnou Matuška, chodník bude protažena k zastávce autobusu

· umístění cedule s označením viniční trati pro cykloturistiku na náměstí
· uzavření smlouvy o úvěru

· roznes volebních lístků ZO

· stanovení termínů akcí do konce roku 2006

· 15. – 16. 10. 2006 Krojované hody

· 23. 11. 2006 – Beseda s důchodci

· 3. 12. 2006 – Mikulášský karneval

Zpráva o činnosti Zastupitelstva obce Hrádek za volební období 2002 - 2006     

     Zastupitelstvo obce Hrádek předkládá občanům k posouzení výsledek své  činnosti za  volební období 2002 – 2006.

     Zastupitelstvo obce vykonává svou činnost jako neuvolněné, tj. až po svém zaměstnání, ve třech pracovních výborech (kulturně školském, finančním a kontrolním výboru). Starosta obce je uvolněným členem zastupitelstva.

Provedené investice za  volební období 2002-2006

1. Dostavba I. etapy společné  kanalizace a ČOV Jaroslavice, Hrádek, Dyjákovice

2. Výměna vodovodního řadu křižovatka - škola

3. Chodník u hlavní silnice od křižovatky ke škole

4. Skupinový vodovod Božice

5. Výměna vodovodního řadu škola - náměstí

6. Oprava místní komunikace škola - náměstí

7. Oprava místní komunikace k poště

8. Oprava sochy - „Boží muka“ u polní cesty u Hocového

9. Oprava sochy - „Boží muka“ u sklepa pana Kortiše

10. Oprava sochy - „Sv.Jan Nepomucký“

11. Oprava sochy - „Loučení Krista s Pannou Marií“ pod kostelem

12. Rekonstrukce školní kuchyně a  jídelny v základní škole

13. Výstavba 12 bytů 

14. Výměna oken na budově obecního úřadu

15. Výměna vodovodního řadu v ulici „Statkové“ směrem k Pavelkovému (říjen, listopad 2006)

16. Prodloužení STL plynovodu a vodovodu za Pavelkovým 

17. Oprava místní komunikace od MŠ k telefonní ústředně a u bytovek

18. Úprava parku u pošty a u prodejny Jednoty,  úprava chodníku u pošty

19. Chodník pod školou

     V říjnu 2006 by  měla být zahájena  stavba: „Výměna vodovodního řádu“ v ulici „Statkové“ tj. od křižovatky u  hřbitova až k rodinnému domu čp.91 paní Pavelkové.  

Jedná se o výměnu stávajícího vodovodního řádu z litiny za PVC. Doba výstavby je 5 týdnů. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo zajistit provádění stavby v dřívějším termínu (povolovací řízení), žádáme občany o trpělivost a ohleduplnost především při parkování osobních automobilů v ulici s ohledem na pohyb stavebních strojů při provádění stavby. 

Volby do zastupitelstev obcí

     Vážení občané,

po čtyřech letech Vás opět pozveme do volební místnosti, abychom v naší obci zvolili nové Zastupitelstvo obce Hrádek.
    Volby do zastupitelstev obcí se konají v pátek 20. října 2006 v době od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu 21. října 2006 v době od 8.00 hod. do 14.00 hod.
     Pro volby do Zastupitelstva obce Hrádek byly zaregistrovány čtyři  kandidátní listiny a to – Sdružení nezávislých kandidátů Pro rozvoj Hrádku, Komunistická strana Čech a Moravy, Česká strana sociálně demokratická a Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová.

     Stávající zastupitelstvo obce Hrádek na svém zasedání rozhodlo, že nové zastupitelstvo bude opět jedenáctičlenné. Tzn., že každý volič může na svém hlasovacím lístku označit  nejvýše 11 kandidátů do zastupitelstva. Bližší informace o způsobu hlasování najdou občané v obálkách spolu s kandidátními listinami, které budou občanům doručeny nejpozději do 17. října 2007.
Sdělení
     Důrazně žádáme občany o udržování pořádku u kontejnerů na odkládání skla, plastů a papírů. 

     Obecní úřad v Hrádku oznamuje občanům termín pro svoz nebezpečného odpadu – sběr nebezpečného odpadu proběhne dne 11. listopadu 2006.
     Dále připomínáme občanům, kteří nemají zaplaceného psa, že tento poplatek byl splatný již 28. února 2006. Poplatek za popelnice je splatný k 20. listopadu 2006. Žádáme proto občany, aby tento termín dodrželi a poplatky uhradili včas.
     Místní knihovna v Hrádku poskytuje ze zákona od 1. 7. 2006 přístup k internetu zdarma.

Zahájení školního roku
     Nový školní rok jsme již tradičně zahájili společně na školním dvoře. Přivítali jsme  i několik nových žáků, mezi kterými byl i jeden prvňáček. Učitelský sbor rozšířila nově přijatá plně kvalifikovaná paní učitelka. Stala se třídní 7. a 8. ročníku.

     Třída s rehabilitačním programem funguje v ÚSP Břežany již druhým rokem. Nově zde byl otevřen kurz k doplnění základů vzdělání, který navštěvuje osm klientů ústavu. Vyučování probíhá dvakrát týdně v tříhodinových odpoledních blocích. Nadšení žáků, kteří mohou až v dospělém věku navštěvovat školu, bylo obrovské. 

     První školní týden si žáci zvykali na školní prostředí, ale teď už se výuka rozběhla naplno. Vzhledem k nárůstu vyučovacích hodin ve vyšších ročnících jsme museli přistoupit k odpolednímu vyučování, kdy žáci devátého ročníku docházejí na hodiny informatiky. 

     A na co se mohou žáci těšit? Opět budeme navštěvovat divadelní představení ve Znojmě, žáci 4. a 5. ročníku se společně se žáky Základní školy a Mateřské školy Hrádek zúčastní plaveckého výcviku. Čeká je i několik exkurzí a nevynecháme ani návštěvu kina, která se nám v loňském roce moc líbila.

     Věřím, že se nám všem bude práce dařit a působení naší školy v Hrádku bude mít je  pozitivní vliv na život v obci.

Mgr. Jana Štruncová

ředitelka školy

Novinky ze školy

     Slavnostní zahájení nového školního roku proběhlo v pondělí 4. září 2006 v budově školy za přítomnosti pana starosty, pedagogických pracovníků, provozních zaměstnanců školy a rodičů převážně našich prvňáčků. Po státní hymně, krátkém kulturním programu žákyň páté třídy a  vystoupení pana starosty, ředitelka školy přivítala přítomné žáky a ostatní hosty.

     I letošní letní prázdniny se staly minulostí pro všechny žáky naší školy a s radostí jsme mezi sebou přivítali 11 nových prvňáčků. Na malé školáky, kteří se do školy jistě již těšili, čekaly ve třídě nové učebnice, sešity a školní pomůcky, které budou používat po celý školní rok.

     Nyní již máme za sebou první školní dny. Většina školáků se do svých tříd jistě moc těšila. Ptáte se proč? Naši žáci svoji školu opouštěli v červnu a po celé prázdniny se ve škole malovalo a uklízelo. Takže jsme se všichni po prázdninách vrátili do pěkného, čistého a barevného prostředí. Škola opět ožila, chodby jsou vyzdobeny, nástěnky se začínají plnit výtvarnými pracemi. Ve třídách se žáci začali pilně učit. Odpočatí začínají čerpat nové vědomosti. 

     Je před námi celý školní rok. Čeká nás všechny, jak žáky, tak učitele spousta práce. A to jak ve vyučování, tak i v mimoškolní činnosti. O dalším dění ve škole budeme čtenáře rádi informovat v příštím vydání zpravodaje.

     Závěrem bych chtěla popřát všem žákům a zaměstnancům ZŠ a MŠ mnoho úspěchů v novém školním roce 2006/2007.

Mgr. Květoslava Švejcarová

ředitelka školy
Pozvánka
     Chtěli bychom Vás pozvat na Tradiční krojované hody v Hrádku, které se konají v sobotu 14. a v neděli 15. října 2006 v Kulturním domě v Hrádku. Přijďte si poslechnout skupinu Freeband, která Vám zahraje v sobotu a skupinu Blue Band, která hraje v neděli. Cena vstupného v sobotu 70,- Kč a v neděli 50,- Kč.        

     Pro děti pořádáme  v neděli 15. října 2006 ve 13.00 hodin dětskou diskotéku se spoustou soutěží a sladkostí.

Srdečně zve 

Krojovaná chasa

Další vlastnické vztahy kolem Hrádku ve XIII. století

     Majitel Hrádku Boček se totiž ještě v letech 1250 a 1251 podepisoval jen jako Purkrabí Znojma, před rokem 1252 se ale nikdy nepodepisoval s titulem „Hradě z Berneggu“. Jako takový se poprvé podepsal na listině ze dne 30. srpně 1252 a sice jako „Hradě z Berneggu a Purkrabí Znojma“ a 31. května 1252, kde pod stejnými tituly je uveden na listině se svými bratry Chunem, Mikulášem a Smilem. Také na své závěti je podepsán jako „Hradě z Berneggu a Purkrabí Znojma“. Ještě v den podpisu závěti Boček zemřel a jeho bratr Smilo převzal v Berneggu následnictví. Rokem 1256 je vymazán jakýkoliv vztah rodiny k hradu Bernegg.

     Odkud ale pocházel šlechtic Boček, když ne z rodu Berneggů? O tom nám poskytuje přesné vysvětlení listina z 12. července 1240. V této listině se říká: „Pan Bernard, purkrabí v Olomouci a jeho syn Boček purkrabí ve Znojmě. Tento Bernard, purkrabí v Olomouci a majitel obce Obřany u Brna, byl tedy otcem znojemského purkrabího Bočka. Obřany přešly na posledního a pak na jeho děti. Otec Bernard zemřel brzy po roce 1240 a zanechal po sobě čtyři syny:

1) Bočka (Božka) – purkrabí ve Znojmě, majitel Obřan, Hrádku a Jaroslavic, později také Berneggu.

2) Smilo – majitel Broumova

3) Kuna – budovatel Kunštátu a tím se stal zakladatelem rodu Kunštátů. Z tohoto rodu pocházel také Jiří z Poděbrad. Jeden z potomků byl v 16. století také majitelem  Hrádku.

4) Mikoláš – který měl být vlastníkem Drnovin.

     Nás přirozeně zajímá především Bočko. Objevil se poprvé v červenci roku 1231 ve válce krále Václava s Bedřichem Výbojným. Kronika Pulkavy vypráví, že Boček se v bojích v lesích okolo Bítova počínal odvážně, průnik lesy byl velmi obtížný. V záznamech ho nalézáme roku 1232 jako „Bočko syn bernarda“ a roku 1238 jako „Bočka, vrchního komořího v Brně a kastelána ve Znojmě. Od roku 1240 jako purkrabího Znojma a roku 1249 jako majitele Hrádku a Jaroslavic.
Pokračování příště.

Sestavil podle VEBE I/1964 

Josef Škvor, kronikář
  Poděkování
     Obecní úřad děkuje Klubu mladých za uspořádání zábavného odpoledne u příležitosti konce prázdnin.

     Dále děkujeme paní Romaně Hocové a paní Haně Zábojníkové za to, že na vlastní náklady osázely květinami holá místa pod novými stromy v parčíku u samoobsluhy Jednoty a  starají se o ně. 
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