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Usnesení a zápisy

Vážení občané, náš zpravodaj začínal od svého prvopočátku vždy stejně. První stránku tvořily usnesení ze Zastupitelstva obce Hrádek. Bohužel se změnily předpisy a my již nemůžeme zveřejňovat celé usnesení jako tomu bylo doposud. 
Pokud má někdo zájem může si na OÚ písemně zažádat a do zápisu a usnesení nahlédnout a dělat si výpisky. 
Děkujeme za pochopení.

STAROSTA OBCE INFORMUJE
Výstavba nových bytů
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo směrnici o přidělování bytů. Byty se budou přidělovat v září. Všichni vidíme jak stavba roste, předpokládaná kolaudace bude v říjnu nebo listopadu tohoto roku.

Rekonstrukce budovy Obecního úřadu v Hrádku

Obec Hrádek obdržela v letošním roce dotaci od Jihomoravského kraje na obnovu radnic. Z této dotace se vymění okna na OÚ v Hrádku. V souvislosti s výměnou oken a malováním bude Obecní úřad v Hrádku od čtvrtka 7. července do pondělí 18. července uzavřen. 
Děkujeme občanům za pochopení.
VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER

Od pátku 8. července do neděle 10. července bude před rodinnými domy pana Josefa Blahoudka čp. 182 a paní Marie Hrazdílkové  čp. 57 přistaven kontejner na velkoobjemový odpad.

Do kontejneru patří všechen ostatní odpad.
Nepatří sem:

· nebezpečný odpad (televize, zářivky, postřiky)

· stavební suť

· železo
Kontejner na papír
Připomínáme občanům, že před samoobsluhou Jednoty v Hrádku byl umístěn kontejner na papír.

POLOLETNÍ STATISTIKA OBCE
Za šest měsíců roku 2005 se nám narodily 4 děti. Zemřeli dva lidé. Odstěhovalo se 5 občanů, ale na druhé straně se nám jich 9 přistěhovalo. Dva páry z naší obce byly oddány. 
K 30. 6. 2005 má obec Hrádek 908 obyvatel.

SPORT

Stolní tenis
Stolní tenisté měli v sezoně  2004-2005 (podzim -jaro) opět dvě družstva „A“ a „B“. Družstvo „B“ slavilo občasné úspěchy, přesto skončilo na konci tabulky. 

Družstvo „A“ jednoznačně dominovalo celé soutěži. V nástavbové soutěži ze čtyř družstev ztratilo pouze 8 bodů, ve finále pouze 1 bod. V příští sezoně bude hrát nejvyšší okresní soutěž RP I, béčko nadále RP II. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem příznivcům nejmenšího míčku.
Jan Stavinoha
Z činnosti TJ Sokol Hrádek

Jarní sezónu skončilo družstvo mužů v neděli 19.6.2005 na domácím hřišti výhrou 1:0 s vedoucím družstvem z Bohutic. Družstvo mužů v jarní části pouze dvakrát remizovalo a to v Jezeřanech a Polánce. Ostatní utkání byla vítězná. Nebýt nevydařené podzimní sezóny (ztráta 12 bodů na Bohutice) mohlo naše družstvo vážně uvažovat o postupu do okresního přeboru. Celkově skončilo družstvo mužů na druhém místě se ztrátou 4 bodů. 16x zvítězilo, 9x remizovalo a pouze jednou za celou sezónu prohrálo. Nejlepší střelec v naší skupině byl Petr Záruba s 18-ti brankami před Pavlem Zvarou se 14-ti brankami. 
Příprava na novou podzimní sezónu začne 15. července. Tradiční fotbalový turnaj „Memoriál Rudolfa Křenka“ se uskuteční v sobotu 30. července za účasti družstev Mladé Buky, Dyjákovice, Micmanice.

Rozlosování podzimní sezóny bude v pondělí 4. července.

Družstvo žáků po nevydařeném jarním zahájení své soutěže obsadilo se ziskem 36 bodů 4. místo.

Do soutěže ročníku 2005/2006 jsme přihlásili:

Družstvo:

· přípravky – trenér Slávek Sokol

· žáků – trenéři Vítek Radek a Roman Štrunc

· dorost – trenér Rauer Jaroslav

· muži – trenér Hoc Zdeněk

Z brigádnické činnosti proběhl sběr kovového odpadu. Údržba hřiště – Hubáček Lubomír st. i ml. Položení nové dlažby v klubovně. Vymalování šaten Hoc Josef, Konyárik Pavel. 

Závěrem děkujeme všem příznivcům našeho oddílu za jejich podporu. 
Dále sponzorům Agrospolu Hrádek, OÚ Hrádek, firmě Hrazdílek-Smrž a firmě Štolpa za účinnou finanční a materiální pomoc pro chod našeho oddílu.

Josef Chuděj

předseda TJ
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Základní škola a její aktivity
Pálení čarodějnic v ZŠ

Rozhodli jsme se ve škole, v pátek před prvním májem, že budeme pálit čarodějnice. Čarodějnice byli tři. Ta první shořela jako nic, té druhé, která byla moje, to trochu trvalo. Třetí trvalo než chytla, ale nakonec chytla. Až čarodějnice shořely, tak si všichni šli opékat párky. Jen já, Miloš, Lukáš a Radek jsme šli až nakonec. Ještě jsme si ani neopekli párky a začal se vyhlašovat sběr papíru. Já, Radek a Martin jsme byli na prvním místě. 

Zdeněk Dobeš, 5 třída

Pálení čarodějnic

Na zátku byl průvod čarodějnic. Pak jsme si šli sednout na lavičku a opékat buřty. Vítr foukal pořád jinak, takže kouř byl každou chvíli jinde. Potom se šla pálit první čarodějnice, kterou vyrobily děti z družiny. Za chvíli se pálila druhá, kterou vyrobil Zdeněk Dobeš a ještě třetí, která byla poslední. Tu vyrobil Radek Kortiš. Poté  došla řada na vyhlašování sběru. V 1. třídě to vyhrál Honza Blahoudek, ve 2. a 3. třídě Anna Margetová a ve 4. a 5. třídě vyhráli Radek Kortiš, Zdeněk Dobeš a Martin Švrček. Bylo to dobré.

Miloš Marget, 5 třída

Základní škola, Hrádek

Výlety ZŠ 

Blíží se konec školního roku, děti mají před sebou dva měsíce prázdnin. Vysvědčení je připraveno, a tak už se jen odevzdávají učebnice a jezdí se na výlety. Děti z naší základní školy byly na výletě ve westernovém městečku a v ZOO ve Vyškově. A jak se jim výlety líbily si můžete přečíst v jejich příspěvcích.

Výlet do westernu, jak ho viděl Radek Kortiš, 5 tř.

Ve čtvrtek 16.6. 2005 jsme vyrazili na výlet do westernu do Šiklova Mlýna u Zvole nad Pernštejnem. Když jsme tam dojeli, zůstali jsme v autobuse, přišel tam pán s kloboukem na hlavě a povykládal nám, co nás tam čeká. Šli jsme po modré stezce a za chvíli jsme začali hledat otázky, až jsme je měli všechny hotové, tak jsme šli do městečka. Byli tam všelijaké hry, skoro všechny byli za 20 Kč. Hra jako střelba z luku, skákání na trampolíně a jízda na elektrickém býkovi. Na oběd jsme tam měli řízky. Byli tam indiáni a rýžování zlata. Nakonec jsme shlédli představení. Byli tam tančící indiáni, chytání lasem a ještě vyhlásili soutěž. Vyhráli naši prvňáčci a nakonec to nejlepší – kovbojová přestřelka.

Westernové městečko Šiklův Mlýn

Dojeli jsme, autobus zaparkoval a otevřel dveře. Vešel kovboj, aby nás přivítal a řekl, že máme jít po modré vyznačené cestě. Ta vedla do westernového města. Došli jsme do městečka. Mohli jsme si držet ptáčka, jezdil jsem na elektrickém býkovi. Byly tam obchody. Potom jsme šli na indiány, kde nám vysvětlovali k čemu slouží zbraně, týpí. Ukazovali nám, jak hrají na hudební nástroje, jaké mají oblečení, v čem nosili malé děti. Pak nás svolávali klauni, aby všichni šli na tribuny, kde se hrálo divadelní představení - Trable Jana zabijáka. Všechno bylo hezké a chtěl bych tam jet znovu.
Michal Živčák

5. třída

Výlet do ZOO od Kamily Ferancové z 5. třídy

V pátek 3. 6. 2005 jsme jeli do ZOO Vyškov. Jela  s námi paní učitelka Plánková. Jelo jen čtrnáct dětí, s školou v Suchohrdlech, pěkným autobusem s televizí a klimatizací. Když jsme byli na místě, tak jsme zaplatili vstupné a šli jsme i do cirkusu. Byli tam klauni, kouzelník a vše co v cirkuse bývá, také tam byli hadi. Albín, který měřil 2 metry, ale i Anakonda, která měřila 5 metrů. Když cirkus skončil, šli jsme do ZOO. Byli tam opice, dikobraz, andulky i papoušci a mnoho jiných zvířat. Byl tam i babiččin dvůr, kde jsme se mohli jít podívat na kozy a  prasata. Byli tam i holuby, potom jsme viděli jezírko s želvami, kde jsme mohli hodit drobné mince. Když celý výlet skončil, mohli jsme si koupit suvenýry. Byl to moc pěkný výlet. 
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Co dělat, když …..

Prázdninový kvíz od paní Mgr. Lenky Lindové zastupující ředitelky ZŠ.

Milé děti, přečtěte si následující otázky a odpovězte si na ně. 

1. O prázdninách potkám cizího člověka, který si bude se mnou vyprávět, bude milý a hodný, pozve mě k sobě na návštěvu s tím, že mi dá čokoládu, kterou mám rád, a ukáže mi hezké hračky. 

Co udělám?
a) Půjdu s ním, protože chci čokoládu.

b) Nepůjdu nikam. Rychle se vrátím domů, nebo ke kamarádům, protože s cizími lidmi se nemám bavit a řeknu o tom rodičům

c) Uteču a neřeknu to nikomu.

2. Doma u dveří zazvoní cizí pán s tím, že jde kontrolovat stav elektřiny.

Co udělám?
a) Pustím ho dál, aby si odečetl elektřinu z elektroměru.

b) Budu chtít průkaz dokládající, že je z energetických závodů, a potom ho pustím dál.

c) Nepustím ho a řeknu mu přes zavřené dveře, že mu rodiče vzkazují, aby přišel v jiný den. O této návštěvě řeknu rodičům.

3.  Cestou domů mi zastaví auto s ženou a mužem, kteří mi nabídnou, že mě odvezou domů.

Co udělám?
a) Nebudu se k autu přibližovat, odmítnu a rychle se od auta vzdálím k nejbližším lidem.

b) Svezu se, protože je tam i paní a ta by dítěti neublížila. 

c) Svezu se jen když bude pršet nebo budu unavený, jinak ne.

4.  Venku mě cizí člověk poprosí, abych mu pomohl s taškou a doprovodil ho domů.
Co udělám?
a) Pomůžu mu donesu mu tašku domů, protože máme druhým pomáhat.

b) Omítnu ho, protože je na mě taška těžká.

c) Doporučím mu, aby požádal o pomoc některého z dospělých, že jsem dítě a nesmím s cizími lidmi nikam chodit.

5.   Doma zazvoní cizí člověk a bude se ptát, kde jsou rodiče, zda jsem sám doma a kdy přijdou.
Co udělám?
a) Odpovím mu a řeknu, ať přijde až budou rodiče doma.

b) Řeknu mu, že maminka za chvíli přijde z nákupu a tatínka nesmím teď budit, potom co nejrychleji zatelefonuji rodičům a řeknu jim o tom.

c) Dám mu telefonní číslo, ať rodičům zavolá sám a zeptá se jich.

6.   Venku zastaví auto a řidič mi řekne, že ho posílá maminka a on mě má za ní zavézt.
Co udělám?
a) Nasednu do auta a pojedu.

b) Nebudu se přibližovat k vozu a řeknu mu, že děkuji za nabídku a urychleně se vzdálím k nejbližším lidem. Potom to zatelefonuji mamince a řeknu jí o tom.

c) Poprosím ho o telefon, abych se zeptal maminky, zda je to pravda.

Správné odpovědi:

1. b

2. c

3. a

4. c

5. b

6. b

Zvláštní škola, Hrádek
Že se blíží konec školního roku a s ním i prázdniny pocítili někteří z nás už na konci května. Již popáté jsme se vydali společně se žáky školy Dr. Mareše na ozdravný pobyt do Itálie. Počasí nám tentokrát přálo, zážitků bylo také dost – asi ten největší měli dva z našich chlapců, kteří se zasekli těsně před odjezdem domů v hotelovém výtahu. Všechno dobře dopadlo, opálení, odpočinutí a v plném počtu jsme se vrátili domů. 

Ještě rychle nasbírat léčivé byliny, odevzdat učebnice, vykoupat se v bazénu a je tu opravdu vytoužený konec. Nesmíme zapomenout na poděkování panu Z. Matochovi ze Sboru dobrovolných hasičů Hrádek, který nám pomohl s přepravou lodí, a tak jsme si mohli opět vyzkoušet, jaké to je jet do Hrádku z Tasovic ne autobusem nebo autem, ale plavit se po řece Dyji. Sluníčko krásně svítilo, voda v řece byla teplá, ale úplnou pohodu kazily časté mělčiny, kdy jsme museli z kanoí vystoupit a jít pěšky. Přijeli jsme unavení, ale i tak to byl pěkně strávený den. Vydařený byl i výlet celé školy na Macochu.

Ve čtvrtek si rozdáme vysvědčení a rozjedeme se všichni na prázdniny.

Mgr. Jana Štruncová

ředitelka ZvŠ
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TROCHU HISTORIE

HISTORICKÉ HRANICE MORAVY A HRÁDECKÝ HRAD – část X.
Snad jedna z nejstarších pevností na Dyji v dávné minulosti, v prostoru mezi Znojmem a Mikulovem – starší než Jaroslavice – byl Hrádek se svým hradem. Jméno obce Hrádek připomíná nepochybně, že se zde nacházel obranný val – dřevohliněný hrad. Jak bylo zvykem v dobách bojů mezi Quady a Římany. Z té doby snad mohou pocházet i podzemní štoly v Hrádku, sloužící jako úkryty pro obyvatele.

Později, pravděpodobně kolem roku 1000, byl vybudován v tomto místě, o kterém nemáme žádný doklad jako důkaz. V roce 1237 se tomuto hradu dostalo výslovné zmínky, když markrabě Přemysl všechny držitele hradů Vranova, Bítova, Jemnice, Mohelna a Hrádku, vyzval k bdělosti a věrnosti. Hrad v Hrádku byl hradem pohraničním a sice jako ochrana Moravy proti jihu.

Hranice v době existence hradu nebyla nikdy stálá, ale často se měnila. U Hrádku nebylo přeložení nikdy větší než od Dyje k Schatzbergu (do míst, kde nyní hranice s Rakouskem probíhá) a zpět. Jak jsme v rámci obecných dějin slýchávali byly hranice do roku 1041 nejasné. V tomto roce byla mírem v Řezně hranice stanovena tak, že řeka Dyje oddělovala Moravu od Rakouska. Ale již v roce 1082, po bitvě u Mailbergu, byla hranice opět přeložena na Schatzberg. A přece roku 1179 císař Bedřich Barbarossa stanovil hranici i na řece Dyji, až roku 1280 císař Rudolf Habsburský znovu přiřkl svému zeti českému knížeti Václavu Moravu s hranicí na Schatzbvergu, kde probíhá do dnešních dnů, jižně od Jaroslavic. 

Na návrší před spornou hranicí Dyjí se rozkládala obec Hrádek a na něm se nacházel hrad. Stál na východním výběžku obce, na srázu přibližně 200 metrů jihovýchodně od náměstí. Hrad nebyl postaven z kamene, ale jak tehdy bylo zvykem ze dřeva a hlíny. Proto se nenašly žádné zbytky. Hrad byl pravděpodobně chráněn kolovou hradbou s padacími mosty, se strážnými věžemi, obehnán hliněnými valy a hlubokými příkopy. Některá označení části obce nám dodnes připomínají opevnění z tehdejší doby, jako „Schanze“ – val, „Schanzgraben“ – zákop.

Protože hradní pánové disponovali hrdelním právem a k tomu byla zapotřebí šibenice, která v té době stála na místě zvaném „Šibeniční pole“ – v místech, za Hrádkem kudy vede polní cesta vedle kanálu do Dyjákovic.

Dobrou ochranu proti nepřátelům tvořila od jihu řeka Dyje, která do roku 1600 tekla těsně pod kostelem a hradem a nakonec poháněla ještě hradní mlýn.

Pokračování příště!

Sestavil: Josef Škvor

kronikář

KULTURNÍ AKCE V OBCI
Za tři jarní měsíce se uskutečnilo pár akcí, o kterých bychom Vás chtěli informovat a také touto cestou poděkovat všem, kteří se na nich podíleli.

Pálení čarodějnic
V sobotu 30. dubna bylo krásné počasí. Prospělo i místním čarodějnicím, které si daly dostaveníčko na hřišti v Hrádku. V podvečerních šest hodin byla ta správná doba na jejich slet. Po dlouhém letu se všechny čarodějnice a čarodějové museli občerstvit limonádou a párkem, aby nabrali síly na pálení vatry. Maminky byly tak hodné a párky ochotně opekly, byly krásně křupavé. Jen co se naplnily bříška, začala se chystat vatra. Byla opravdu vysoká a s velkým množstvím čarodějnic, které se zde symbolicky upálily. Pro všechny to byla krásná podívaná. Ke sletu patří dobrá nálada nejen dětí, ale i dospělých. Jen pro jistotu připomínáme, že všechny malé i velké čarodějnice a čarodějové přežili tento slet v pořádku. A co příští rok? To záleží na tom jak budou hodní ......

Den dětí
V sobotu 4. června se v Hrádku za krásného počasí uskutečnila oslava Dne dětí. Místem konání byl rybník pana Martince. V sedm hodin se na tomto krásném rybníku sešli nadšení mladí rybáři a rybářky. Na programu byly rybářské závody, o kterých níže píše pan Brychta. Po skončení rybářských závodů bylo pro děti připraveno velké množství her. Dne dětí se zúčastnila také Policie ČR, která předvedla ukázku z cvičení policejních psů a děti si mohly prohlédnout policejní vozidlo. Na žádném Dni dětí nechybí ani naši dobrovolní hasiči. Členové SDH Hrádek předvedli hasičský zásah. Velikou radost měli děti i z jízdy na koni. 

Touto cestou bychom chtěli opravdu poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na oslavě Dne dětí. 

Děkujeme mnohokrát.
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Rybářské závody dětí a mládeže v Hrádku 4. června 2005

Dne 4. 6. 2005 se v Hrádku na staré Dyji uskutečnili již tradiční rybářské závody dětí a mládeže pořádané jako doplnění Dne dětí v Hrádku.   

V letošním roce poprvé pořádané společně se Zastupitelstvem obce Hrádek,  na ploše kolem starého ramene Dyje a prostor na rybníku pana Martince. 

Letošních rybářských závodů se zúčastnilo i spoustu dětí z okolí Hrádku, jako z Jaroslavic, Dyjákovic, ze Znojma a dokonce 5 závodníků z Brna.

V letošním ročníku bylo uloveno i více ryb než  v minulosti, vítěz v kategorii starších do 15-ti let PETR DROZD, Hrádek 317 ulovil dokonce 231 cm ryb. Na druhém místě skončila KLÁRKA PROCHÁZKOVÁ, Hrádek 78, která ulovila 173 cm ryb. Jako třetí skončil MARTIN GALETA z Dyjákovic se 118 cm ryb.

V kategorii dětí do 10-ti let se na 1. místě umístil JAKUB BRYCHTA z Brna s 89. cm ryb. A jako druhý JAKUB KUBIC z Jaroslavic s 33 cm ryb. Třetí místo nebylo vyhlášeno – malé děti neměly úlovky. Ale to vše bylo nahrazeno dárky od sponzorů, a to hlavně při rybářských závodech od Poštovní spořitelny a poštovní banky, za což Rybářské sdružení v Hrádku děkuje.

Největší díky patří ale panu Martincovi a jeho rodině, která se aktivně podílela, jak na rybářských závodech tak dále na dětském dnu, který pokračoval po skončení závodů. Pan Martinec umožnil, aby chycené ryby mohly být věnovány dětem, které zvítězily ve svých kategoriích. Rovněž soutěž o největší úlovek se vydařila. Vítězkou se stala ANIČKA MATOCHOVÁ, Hrádek 308, která svým úlovkem ohromila všechny přítomné. Její ulovený amur měl délku 75 cm. Aničce nezajistil jen výhru, ale také jej obdržela jako dárek a ten si šťastná vítězka odnesla domů. 
Všem dětem, které se zúčastnily, blahopřejeme.      
Josef Brychta

předseda Rybářského sdružení Hrádek
Fotografie ze všech kulturních akcí obce jsou uveřejněny na našich internetových stránkách 
www.obec-hradek.cz

MÍSTNÍ KNIHOVNA V HRÁDKU
Vedoucí místní knihovny v Hrádku oznamuje občanům, že přes letní prázdniny bude knihovna zavřená.
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POZVÁNKY
Oslavy hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Hrádek tímto zve na oslavu 60. výročí založení Hasičského sboru Hrádek. 

Oslava se bude konat v sobotu 2. července 2005

na místním fotbalovém hřišti TJ Sokol Hrádek.

Program:

V 8,00 hod. příjezd jednotek k hasičské zbrojnici

- slavnostní odjezd na hřiště

- nástup

- slavnostní zahájení

- rozlosování soutěže

- soutěž v požárním útoku

- vyhlášení soutěže

- volná zábava

- odjezd domů

Občerstvení po celou dobu oslav zajištěno.

Součástí oslav bude výstava hasičské techniky.

Srdečně zvou místní hasiči.
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FOTBALOVÝ TURNAJ
Tradiční fotbalový turnaj „Memoriál Rudolfa Křenka“ se uskuteční v sobotu 30. července za účasti družstev Hrádek, Mladé Buky, Dyjákovice a Micmanice.

Obecní úřad v Hrádku přeje dětem slunečné prázdniny a všem občanům pěkné léto.
